HTCy/ COMUNELLO HARDWARE TEST
Art. 340

= Comunello

UNI/EN 1SO9001 - UNI/EN 1SO14001

© 2009 - Fratelli Comunello Spa - All right reserved

10/11 Rev.02 Via Cassola, 64 - 36027 Rosa (V1) - Italy

@ Fune

Art. Code

o
<

@BCDFunelQ 3 @

20| 058 | @6 |13(0102] 100 12 | 230
20) 078 | 06 |14(0125] 200 12 | 480
098 | 08 |17 (0125 220 10 | 7,60

340-60 | 11516010 001
340-80 | 11516020 001
340-100 | 11516040 001

ITA

IMPIEGO: Ruota per fune.

TIPO: Ruota a fissare con gola semitonda a un cuscinetto.

FISSAGGIO: A fissare con perno.

MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto, gola della ruota.
AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si sequono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Galet pour corde.

TYPE: Galet a fixer avec gorge demi-ronde a un roulement.

FIXAGE: A fixer avec pivot.

MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement, gorge du galet.
AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
340 PESO PEZZ0 PORTATA 340 POIDS PIECE PORTEE
60 0,192kg 100Kgf 60 0,192Kg 100Kgf
80 0,4Kg 200Kgf 80 0,4k 200Kgf
100 0,76Kg 220Kgf 100 0,76Kg 220Kgf
120 1,163Kg 240Kgf 120 1,163Kg 240Kof
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
CASAPRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITA' > 20 UNITA' PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT <20 UNITES > 20 UNITES
TANNO* TANNO* TANNO* 6 MESI* 6 MESI* TAN* TAN* TAN* 6 MOIS* 6 MOIS*
Verificare I'usura delle ruote. Vérifier I'usure des galets.
*Lo schema riportato é relativo ad un ambiente di lavoro normale * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal
(non ambiente marino o particol aqgressivo). (pas un milieu marin ni particulié agressif).
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USE: Wheel for cable

TYPE: Nylon wheel for fixing, with half-round groove and one bearing.
FIXING: For fixing with pin.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing, wheel groove.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.
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USO: Rueda para cuerda.

TIPO: Rueda a fijar con ranura semi-redonda con un cojinete.

FIJACION: A fijar con perno.

MATERIAL: acero galvanizado por electrolisis

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: cojinete, ranura de la rueda.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado
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GEBRAUCH: Seilrolle.

TYP: Rolle zur Befestigung in halbrunder Nut mit einem Lager.
ANBRINGUNG: Mit Zapfen befestigen.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Kugellager, Rollennut.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN
340 STUCKGEWICHT TRAGFAHIGKEIT
60 0,192kg 100 kgf
80 0,4k 200 kaf
100 0,76 kg 220 kaf
120 1,163 kg 240 kaf
WARTUNGSPLAN
WOHNHAUS <20 | WOHNHAUS > 20
WOHNHAUS FIRMA LAGER WOHNUNGEN WOHNUNGEN
1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
Den VerschleiB der Rollen priifen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
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MPUMEHEHWE: Ponuk ana Tpoca.

TWUM: Ponuk, npukpennAaemMblii NONYKPYrNon KaHaBKOWN K MOALIMMHU-
KY.

KPEMNEHWE: 3akpenuTb Npu NOMOLLM OCH.

MATEPWAJ: OuMHKOBaHHasA 3NeKTPONTAYECKMM CMIOCOBOM CTaslb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb Kak »efne3Hblii MaTepnan Ha OCHOBE
[lefiCTBYIOLEro 3aKoHOo/aTeNbCTBa CTPaHbI, FAe NMPOV3BOAUTCA MOH-
Tax.

OETANW, NOABEPYKEHHbIE M3HOCY: MoawmnHuK, KaHaeka ponuka.
MPEAYMPEXAEHNSA: Mpow3Bogutenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEO6-
XOAVIMOCTH, COXPaHAET 3a COOO NMPaBO M3MEHATb XapaKTePUCTUKM
n3penus 6e3 npefBapuUTeNbHOTO yBegomeHNA. [pon3BoanTeNb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJMHbIX WU YaCTUYHBIX W3-
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TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS MEHEHWI B KOHCTPYKUMIO M3MIENNA, AENCTBUTENbHBIMU CYMTAIOTCA
340 WEIGHT OF PART TRAVEL 340 PESO PIEZA RESISTENCIA UTIL TOJIbKO Te Flel?lCTBI/Iﬂ, KOTOpble 6bI11 BbIMOSHEHbI KBaJ'II/Id)I/ILlI/IpOBaH’
60 0,192Kg 100Kqf 60 0,192Kg 100Kgf HbIM MePCOHaIoM 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/IEHHbIMM NPaBUiamm
80 04Kg 200Kgf 80 04K 200Kgf MOHTaa.
100 0,76Kg 220Kqf 100 0,76Kg 220Kf
120 1,163Kg 240Kqf 120 1,163Kg 240Kgf
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS i S TEXHV“*ECKV‘EX""AKT“’”(W‘mrPyaKA
CONDOMINIUM CONDOMINIUM INMUEBLE EN INMUEBLE EN
PRIVATEHOME |  COMPANY WAREHOUSE <0UNITS > 20UNTS PARCTf(SG‘LAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINI | CONDOMINIO 60 0,192(g 100Kgf
1YEAR¥ 1YEAR¥ 1YEAR¥ 6 MONTHS* 6 MONTHS* <20 UNIDADES > 20 UNIDADES 80 0,4Kg 200Kgf
Check wheel wear, 1Af0* 1AR0* 1AR0* 6 MESES* 6 MESES* 100 0,76Kg 20Kt
*The scheme refers to a normal workplace Verificar el desgaste de las ruedas. 120 1,163Kg 240Kgf
(not marine or particularly aggressive envi *Hl presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo NEPUOANYHOCTb TEXOBCNYKUBAHUA
(no ambiente marino o especialmente agresivo). " BONLUON XUNOM IOM |  BObLLIOM XW0i JOM
yactHbin fom | eeanuae| - cunag | POTPLRRTERR e
rog* 1rog* rog* 6 MECALIEB* 6 MECALEB*
CTeneHb W3HOCa POTUKOB.
*MapameTpbl aHHO/i TabnuLibl NPeayCMOTPEHbI /1A HOPMANbHOTO paBouero nomeLLenutA (He AnA
06beKTOB BONU3M MODA WM C IPYTMMM aTpeCCBHbIMM GaKTOpaMu).
Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp iteautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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